

“南海通(战疫版)”小程序开通以来,向企业发售口罩超110万个 逾万家南企申购到所需口罩

一手抓防疫
一手抓发展
复工复产 南海在行动

“感谢政府的大力支持,急企业之所需,让我们对恢复生产充满信心。”2月23日下午,佛山市维尚家具制造有限公司总经办主管陈梓蕾签收了申购成功的17400个口罩。近日,南海不少企业都收到了这份实用的“礼物”。记者从南海经济促进局获悉,自2月20日上午10时开通小程序申购口罩以来,截至2月24日,南海累计申购口罩企业数量超过1万家,累计申购口罩超过110万个,已通过走访派送、安排物流公司配送等配售企业口罩近80万个。

每次可申购三天用量 每三天可申购一次

“非常开心,这是我们非常需要的物资。”22日下午,南海永和玩具制品公司(以下简称“永和玩具”)收到了一份最实用的快递,那是大沥镇经促局委托中国邮政送来的1890只口罩。

2月20日便在平台上递交了资料的永和玩具,是南海区首批拿到申购口罩的企业之一,也是大沥镇首家拿到申购口罩的规模以上制造企业。“速度很快,解决了我们一个大难题。”永和玩具副总经理孔海强连声道谢。截至2月24日17时,大沥全镇累计有1188家企业申购成功,共112765个口罩。

在桂城,2月21日,广东凯捷商业数据处理服务有限公司收到了申购的2600多个口罩。“没想到这么快就送过来了!”该公司行政部总监陈小姐

说。接过这些口罩,她对政府及时帮助和服务企业的举措感到非常温暖。截至昨日,桂城街道共有2980家企业申购口罩,累计申购口罩数量为287125个。这些口罩将陆续由快递公司送到企业。

当前,南海区坚持疫情防控和复工复产“两手抓、两不误”,全力推动企业复工复产。为避免企业因口罩紧缺影响复工复产,南海区启动了疫情期间企业复工复产口罩申购工作。企业登录“佛山南海通(战疫版)”小程序后,即可在“企业口罩申购”模块录入信息,满足相应条件的企业即可按照2元/只(非含税价)的成本价配售口罩,每次可申购三天用量,每三天可申购一次。然后由企业所在镇街进行配售。



广东精迅里亚特特种线材有限公司将口罩派发给员工。

狮山

近30万只口罩陆续送到企业

陈梓蕾介绍,维尚家具共有员工8000多人,当前已有4000多人返岗,自身储备加上本次申购的口罩,可满足一周所需。

据悉,针对特殊时期,维尚家具创新模式,携手拥有3000

万粉丝的家居界第一超级IP“设计师阿爽”,在抖音直播平台开启超级直播团购活动。5小时观看人数达770万人次,成交订单数近1.4万笔,超过了4亿元的销售额。

截至2月23日,狮山镇已

有2099家企业成功线上申购,逾29万个口罩将由顺丰速配配送至企业,配送费用由狮山镇政府承担。其中,23日当天16时30分前申购成功的企业,可在2月25日(含当天)前领取到口罩。

里水

三天未收到口罩可电话查询

2月22日,里水将佛山市南海德展钣金集团(下称德展钣金)在小程序上申购的3954个口罩送到该企业,该批口罩可满足集团内四家公司复工复产所用。截至当日下午6时,全镇已有785家企业成功线上申购,78294个口罩将由快递公司紧急配送。

“真的非常感谢政府的快速反应,给我们雪中送炭。”接过快递公司送过来的口罩,德展钣金总裁助理兼总裁办主任李荣锋开心不已,“没想到这么快,两天就把口罩送过来了。”李荣锋表示,接下来发展信心更足,将想方设法提高生产效率,努力按时完成订单,满足市

场需求。据悉,企业申购成功后,里水镇经促局将委托第三方进行配送(免收企业配送费),由第三方代收口罩费用。如企业在申购之日起三个工作日内未收到口罩的,可致电里水镇经济促进局查询,电话85662217。

统筹/珠江时报记者 李年智 文/珠江时报记者 李年智 李翠贞 方婷
特约通讯员 李福云 陈志健 通讯员 金延婷 朱嘉泳 李伟婵 图/特约通讯员 李福云

60家药店 被责令停业整改

药店要对购买退热、止咳类药品的人员做好信息登记

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/黄志汶)2月24日,记者从南海区市场监督管理局获悉,由于未按要求落实防控措施,截至2月23日,区内已有60家药店被责令停业整改。

近日,南海区发出公告,明令要求全区零售药店必须做到“对购买退热、止咳类药品的人员做好信息登记”等三方面要求。

南海区市场监管局高度重视,区、镇两级合力,对区内1637家零售药店一一宣传巡查,确保防控措施的落实。该局通过短信、微信群、QQ群等形式将相关文件和工作要求通知药店,同时向药店派发警示牌和张贴第8号公告,要求药店必须在营业场所入口处设卡并做好体温测量。另外,还通过明察暗访,确保药店能详细、准确登记购买退热、止咳类药品的人员信息。

经执法人员检查发现,仍有部分药店未按要求配备测温枪、未按要求登记信息等,被责令停业整改。据了解,截至2月23日,南海区已责令60家药店停业整改。被停业整改的药店必须提交整改报告,并经当地镇街市场监管部门现场核实后,方可开门营业。

(上接A01版)

2016年起,佛山市实施失业保险支持稳定岗位政策,符合条件的企业可申请从2014年度起各年度的稳岗补贴。政策要求企业需依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费,生产经营活动符合国家及我市产业结构调整政策和环保政策、企业财务制度健全、管理运行规范,且该年度裁员率不超过城镇登记失业率。符合条件的企业申请后,将按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴,所需资金从失业保险基金中列支。

对因疫情接受治疗或被医学观察隔离职工按规定支付了工资待遇的企业,政策将对企业支出的工资成本予以适当补贴。一名职工隔离14天可获约1170元补贴。

此外,政策还对符合条件的企业,给予延迟复工补助。企业中有疫情重点地区职工节前返乡却因疫情影响未能按时上岗,同时企业已于2020年2月5日前为这些职工进行了就业登记(缴纳了社会保险费)亦视同进行了就业登记,并按规定支付了劳动报酬。符合以上条件,企业职工每人可获得补助1819元。

要注意的是,若企业同时符合援企稳岗补贴和延迟复工补助条件的,按就高不重复的标准给予补助。

践行社会责任 广发银行抗疫服务不止于金融



据悉,新型冠状病毒感染的肺炎疫情突如其来,广发银行佛山分行全力做好金融保障服务工作的同时,为市民提供大量便民服务,对于疫情期间因防护、隔离出现的各种特殊情形,提供了诸多有力支持。

自从新冠肺炎疫情出现以来,广发银行信用卡中心积极合作伙伴车行易,在疫情期间推出汽车免费消毒活动,为车主提供更安全更便捷的出行服务。

此外,广发银行更积极推出宅系列活动。为支持广大客户安心宅在家,联合苏宁小店、多点生鲜共同推出保障居民生鲜蔬果供应计划,在疫情期间开展5折代金券活动。客户登录广发银行发现精彩APP购券,并在对应

商户APP完成核券,即可在商户APP线上购物,实现生鲜蔬果送到家。为解决复工企业员工安全就餐问题,联合餐饮商户推出“工作餐安心送”活动,搭建优质商户与复工企业的爱心桥梁,提供从餐厅厨房直达企业的送餐服务,首批已有米师傅、必胜客、泰爱里、飘、马路边边、江渔儿、郑汉叉烧、锦江悦、无双共9家餐饮品牌加入工作餐计划。

(招卓臻)



农行南海分行发放1000万元抗疫贷款,守护百姓“米袋子”

今年的春节与往常不同,因为疫情暴发,街头巷尾冷清了许多,然而一条微信在佛山南海当地阿姨们的朋友圈火了。这是一则广东成泰米业有限公司发出的承诺:“国家有难,匹夫有责,杜绝、拒绝哄抬物价,我司所有产品会按常价销售。”

看到这条微信,农行南海松岗支行的青年员工阿明对家人说:“中国有这些良心企业,肯定可以战胜新冠肺炎疫情,很快就可以春暖花开!”然而,她没有预料到,成泰米业很快向松岗农行提出了融资需求。

广东成泰米业有限公司是当地一家加工、销售大米的大型粮食民营企业,是佛山人民的“米袋子”,并辐射周边几个市。受疫情影响,该司库存告急,而人工成本、物流成本都升高了。随着各家企业复工复产日期逐渐临近,粮食需求量大增,成泰米业急需资金用于购买原材料,扩大产能保证粮食供给。2月7日,该企业负责人刘先生拨通了农行南海松岗支行的电话。

收到成泰米业的融资需求后,农行南海松岗支行立即组建项目服务团队。该行行长孔凡

聪对同事们说:“疫情就是命令,防控就是责任。打赢疫情阻击战关键要靠万众一心,稳住百姓的菜篮子,米袋子就是稳住人心!我们一定要尽快把这笔贷款放出去!”正当大家开始忙碌起来的时候,办公室的门被推开了。阿明本来当天是居家办公,但是她听说成泰米业的融资项目启动,马上主动赶回单位。“行长,加我一个!我来整理贷款档案资料!”阿明举起了自己的右手。

包括阿明在内,农行南海松岗支行的几个青年员工组成了青

年突击队,迅速启动了融资项目准备工作,跑现场、做调查、办抵押、做资料,按照分工各司其职。阿明也加班加点,两天都没有回家吃晚饭,家人问起来,她就说:“我少吃两口饭没关系,早点把贷款放出去,能让更多粮食早点送到街坊的餐桌上。”

短短几天工夫,在农行南海分行、松岗支行的联动作战下,成泰米业融资项目的信贷手续就完成了,1000万元贷款成功投放。企业负责人刘先生对农行南海松岗支行的年轻人竖起了大拇指。

(刘俊 陈丽)



农行南海松岗支行工作人员实地拜访成泰米业仓库。